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    Gamarra, Roberto 

    Aguafuertes toledanos / Pablo Gamarra; prólogo Dr. Marañón 

    Toledo: Gómez-Menor, 1956 

    149 p.: il.; 20 cm 

 FL/Sótano/18327                         

 

    Batllori, Miguel 

    Alejandro VI y la Casa Real de Aragón: 1492-1498 / discurso leído 

por... Miguel Batllori... y contestación de... Gregorio Marañón 

    Madrid: Real Academia de la Historia, 1958 

    76 p.; 25 cm 

 FL/BX 1312 .B38 1958                     

 FL/BX 1312 .B38 1958                     

 D/Jg.3/115                               

 

    Richet, Charles 

    Alimentación y regímenes alimentarios / por Ch. Richet y G. 

Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1942 

    328 p.; 25 cm 

 C/612.3/RIC                              

 M/6194                                   

 

    Richet, Charles 1882- 

    Alimentación y regímenes alimentarios / por CH. Richet y G. 

Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1942 

    2 p. l., [7]-328 p. 

 PS/AH/1385                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amiel / Gregorio Marañón; introducción Juan Rof Carballo 

    [11a. ed.] 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1967 

    267 p.: il.; 18 cm 

 ED/AUSTRAL/408                           

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amiel / Gregorio Marañón 

    8ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1958 

    229 p.: il.; 18 cm 

 FL/Sótano/92657                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amiel / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1962 

    191 p.: il.; 21 cm 

 FL/Sótano/117272      

                   



    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amiel: un estudio sobre la timidez / por Gregorio Marañón 

    6ª ed. con un nuevo ensayo 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1941 

    288 p.; 18 cm 

 PS/AH/507                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amiel: un estudio sobre la timidez / por Gregorio Marañón 

    2ª ed. aum. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1933 

    365 p.; 19 cm 

 PS/AH/605                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amiel: un estudio sobre la timidez / por Gregorio Marañón 

    Madrid, Barcelona: Espasa-Calpe, 1932                                                                                                                                                                                                                                                                                 

    253 p.; 17 cm 

 FL/Sótano/101102                        

 PS/AH/1394                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amor, conveniencia y eugenesia; El deber de las edades ; Juventud, 

modernidad, eternidad / Gregorio Marañón 

    2a ed. con nuevas notas y adiciones 

    Madrid: Editorial Historia Nueva, 1930 

    232 p.; 19 cm 

 M/5395                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Amor, conveniencia y eugenesia; El deber de las edades ; Juventud, 

modernidad, eternidad / Gregorio Marañón 

    1ª ed. 

    Madrid: Editorial Historia Nueva, 1929 

    232 p.; 19 cm 

 PS/AH/522                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Antonio Pérez / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa Calpe, [2006] 

    2V. XXXIX, 1106 p.; 23 cm 

 FL/DP 181 .P4 M34 2006                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Antonio Pérez: el hombre, el drama, la época / G. Marañon 

    Buenos Aires [etc]: Espasa-Calpe, 1947 

    2 v.; 23 cm 

 FL/DP 181 .P4 M34 1947 vol.1             

 FL/DP 181 .P4 M34 1947 vol.2             

 

 

 

 

 

 



    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Antonio Pérez: el hombre, el drama, la época / G. Marañon 

    Buenos Aires [etc]: Espasa-Calpe, 1954 

    2 v.; 23 cm 

 FL/DP 424 .M48 v.1 1954                  

 FL/DP 424 .M48 v.2 1954                  

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Antonio Pérez: el hombre, el drama, la época / G. Marañon 

    Buenos Aires [etc]: Espasa-Calpe, 1947 

    2 v.; 23 cm 

 PS/AH/1380 (V.1)                         

 PS/AH/1380 (V.2)                         

 

    Tellechea Idígoras, J. Ignacio 

    Así murió el emperador: La última jornada de Carlos V (Yuste, 21 

    septiembre 1558) / José Ignacio Tellechea Idígoras ; Prólogo de 

    Gregorio Marañón 

    Salamanca: Universidad Pontifícia, 1995 

    114 p.; 17 cm 

 FL/DP 172 .T45 1995                      

 

    Avances en la medicina interna / publicación dirigida por Gregorio 

    Marañón y J.L.R.-Candela 

    Madrid: S.A.I., Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 

    1956-1958 

    2 v.; 25 cm 

 M/5398 Vol.1                             

 M/5398 Vol.2                             

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Bécquer periodista y el periodismo del siglo XIX / Gregorio 

Marañón Moya; prólogo de Mariano Sánchez de Palacios 

    Madrid: Asociación Amigos de Becquer, 1952 

    74 p.: [7] h. de lám. ; 25 cm 

 E/S-26/6734                              

 

    Solís, Ramón 

    El Cádiz de las Cortes: la vida en la ciudad en los años de 1810 a 

1813 / Ramón Solís; prólogo de Gregorio Marañón 

    Madrid: Instituto de Estudios Políticos, 1958 

    XXXII, 563 p.: lám. ; 25 cm 

 FL/Sótano/64095                         

 D/Jg.4/228                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Cajal, su tiempo y el nuestro / Gregorio Marañón 

    3ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1951 

    164 p.: il.; 18 cm. 

 C/001/MAR    

 

 

 

                            



    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Cajal, su tiempo y el nuestro / Gregorio Marañón; editor, Antonio 

Zúñiga. 2ª ed. 

    Santander-Madrid: Espasa-Calpe, 1950 

    115 p.: il.; 23 cm. 

 PS/AH/1395                               

 

    Villaverde, Manuel 

    Carmen y Don Juan: comedia dramática en tres actos / original, 

Manuel Villaverde; con unas notas más sobre Don Juan por el 

doctor Gregorio 

    Marañón; dibujos de Antonio Merlo 

    Madrid: Rivadeneyra, 1933 

    78 p.: il.; 17 cm 

 FL/Raros/2827                            

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Los castillos en las comunidades de Castilla / por Gregorio 

Marañón [s.l.]: Asociación Española de Amigos de los Castillos, 

[195-?] 

    19 p.; 23 cm 

 FL/Folleto/777                           

 

    Rodríguez del Castillo, J. 

    Los celos / J. Rodriguez del Castillo; [prólogo del Dr. Marañón]. 

    San Sebastián: Enrique Cuchy, 1946. 

    251 p.; 22 cm. 

 PS/AH/547                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La ciudad anclada: selección de "Elogio y nostalgia de Toledo" / 

Gregorio Marañón 

    Madrid: Almacenes Generales de Papel, 1982 

    67 p.: il; 20 cm 

 FL/Sótano/27824                         

 

    Marañón, Gregorio ((1887-1960)) 

    Climaterio de la mujer y del hombre: :(estudio sobre la fisio-

patología de la involución secual) / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1937 

    361 p.; 23 cm 

 PS/AH/1387                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares / Gregorio Marañón 

    13ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1969                                                                                                                                                                                                                                                                              

    234p.: il.; 25 cm 

 FL/DP 185.9 .O6 M35 1969                

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares / Gregorio Marañón 

    12ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1965 

    234 p.; 18 cm 

 FL/DP 185.9 .O6 M35 1965                 



 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares / Gregorio Marañón 

    9ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1956 

    234 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/106743                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares: la pasión de mandar / Gregorio Marañón 

    25ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1992 

    XVIII, 658 p.; 25 cm 

 D/B/90/52                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares: la pasión de mandar / Gregorio Marañón 

    5ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1965 

    XVIII, 530 p.: il.; 25 cm 

 FL/Sótano/93528                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares: la pasión de mandar / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, [2006] 

    XVIII, 671 p.; 25 cm 

 FL/DP 185.9 .O6 M35 2006                 

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El Conde-Duque de Olivares: la pasión de mandar / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1936 

    XIV, 511 p.: il.; 25 cm 

 PS/AH/1374                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    El crecimiento y sus trastornos / G. Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1953 

    XVI, 314 p.: il.; 24 cm 

 PS/AH/1368                               

 PS/LRS/8/56                              

 M/6341                                   

 

    Almagro San Martín, Melchor de 

    Crónica de Alfonso XIII y su linaje / por Melchor de Almagro San 

Martín; prólogo de Don Gregorio Marañón 

    Madrid: Atlas, 1946 

    V.; 22 cm 

 FL/Sótano/27893                         

    Cuadernos de Adán 

    Madrid: Ediciones Adán, 1944-1945 

    2 v.; 22 cm 

 FL/Sótano/115320 v.1                    

 FL/Sótano/115320 v.2                    

 

 



    Marañón, Gregorio (1887-1960)                                                                                

    Diccionario Espasa síntomas y síndromes: manual de diagnóstico 

    etiológico / Gregorio Marañón, Alfonso Balcells 

    15ª ed., aum., corr., y actual. 

    Madrid: Espasa, D.L. 2002 

    XXII, 1182 p.: il.; 26 cm+1 Cd-Rom 

 M/03:616-07/MAR                          

 M/03:616-07/MAR                          

 M/CD-ROM/34                              

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Diecisiete lecciones sobre el reumatismo / por G. Marañón, J. 

Gimena y M. Merchán;  con la colaboración de J.L. Arteta... [et 

al.] 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1951 

    330 p.: il.; 26 cm 

 M/6260                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Estudios de endocrinología / Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1940 

    285 p.; 24 cm 

 PS/AH/1382                               

 

    Sanz Ibáñez, Julián 

    Discurso leído en el acto de su recepción / por el Excmo. Sr. D. 

Julián Sanz Ibáñez; y contestación; del Excmo. Sr. D. Gregorio 

Marañón el día 7 de mayo de 1952 

    Madrid: Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, 

1952 

    77 p.; 24 cm 

 FL/Sótano/104716                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Discurso leído en el acto de su recepción pública en la Real 

Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales el día 3 de 

diciembre de 1947 / Gregorio Marañón  y contestación [de] D. 

Pedro de Novo 

    Madrid: Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, 1947 

    79 p.; 25 cm 

 FL/QS 517 .D5 1947                       

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La doctrina de las secreciones internas: su significación 

biológica y sus aplicaciones a la patología / por G. Marañón 

    Madrid: Biblioteca Corona, 1915 

    232 p.; 17 cm 

 M/4406                                   

 

    Marañón, Gregorio 1887-1960 

    La doctrina de las secreciones internas: su significación 

biológica y sus aplicaciones a la patología / por G. Marañón 

    Madrid Biblioteca Corona 1915 

    232 p. 17 cm 



 PS/AH/1367                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Don Juan: ensayos sobre el origen de su leyenda / G. Marañón 

    10a. ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, D.L. 1964 

    168 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/89868                         

 ED/AUSTRAL/129                           

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Don Juan: ensayos sobre el origen de su leyenda / G. Marañón 

    11ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, D.L. 1967                                                                                                                                       

    168 p.; 18 cm 

 ED/AUSTRAL/129                           

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Don Juan: Ensayos sobre el origen de su leyenda / Gregorio Marañón 

    13ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1983 

    169p.; 18 cm 

 FL/Sótano/77949                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Don Juan: Ensayos sobre el origen de su leyenda / Gregorio Marañón 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1940 

    167 p.; 18 cm 

 PS/AH/1372                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Don Juan: Ensayos sobre el origen de su leyenda / Gregorio Marañón 

    10ª ed. 

    Madrid: Espasa Calpe, 1964 

    168 p.; 18 cm. 

 FL/Sótano/115583                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La edad crítica: estudio biológico y clínico / G. Marañón 

    Madrid: Imp. del Sucesor de E. Teodoro, 1919 

    584 p.: il.; 21 cm 

 PS/LRS/8/55                              

 

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La edad crítica: estudio biológico y clínico / G. Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Ruiz Hermanos, 1925 

    584 p.; 22 cm 

 PS/AH/604                                

 

    El Lazarillo de Tormes / prefacio de Gregorio Marañón 

    12ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1961 

    143 p.; 18 cm 



 FL/Sótano/81016                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Elogio y nostalgia de Toledo / Gregorio Marañón 

    3ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1958 

    200 p.; 23 cm 

 D/JAR/1103                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Elogio y nostalgia de Toledo / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1951 

    200 p.: il.; 23 cm 

 FL/Sótano/97295                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Elogio y nostalgia de Toledo / Gregorio Marañón 

    4a ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1966 

    200 p., 40 p. de lám. ; 23 cm 

 FL/Sótano/115481                        

 

    Areilza, José María de 

    Embajadores sobre España / José María de Areilza; prólogo de 

Gregorio Marañón Moya                                                                                                                                                                                                                                                                                 

    Madrid: Instituto de Estudios Políticos, 1947 

    227 p.; 20 cm 

 FL/Sótano/93379                         

 

    El Empecinado visto por un inglés / traducción y prólogo de 

Gregorio Marañón 

    4ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1958 

    158 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/42785                         

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La enfermedad de Addison: (estudio de 400 casos) / por Gregorio 

Marañón y J. Fernández Noguera 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1949 

    211 p., [16] h. de lám. ; 22 cm 

 M/6305                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La enfermedad de Addison: (estudio de 400 casos) / por Gregorio 

Marañón y J. Fernández Noguera 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1949 

    212 p.: il.; 21 cm. 

 PS/AH/1388                               

 

    Leschke, Erich 

    Enfermedades del metabolismo / por Erich Leschke; traducido por 

Alfonso M. Dehersa Bailo; con un prólogo de G. Marañón 

    Madrid: Editorial España, 1932 

    217 p.; 24 cm 

 M/5388                                   



 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Ensayo biológico sobre Enrique IV de Castilla y su tiempo / G. 

Marañon. 

    3ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1969 

    138 p.; 18 cm 

 FL/DP 143 .M3 1969                       

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Ensayo biológico sobre Enrique IV de Castilla y su tiempo / G. 

Marañon 

    6ª ed. 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1950 

    145 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/80986                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Ensayo biológico sobre Enrique IV de Castilla y su tiempo / G. 

Marañon 

    3ª ed. 

    Buenos Aires [etc.]: Espasa-Calpe, 1946 

    151 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/94158                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Ensayo biológico sobre Enrique IV de Castilla y su tiempo / G. 

Marañon 

    4ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1947 

    138 p.; 18 cm. 

 FL/Sótano/115576                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Ensayos liberales / Gregorio Marañón 

    4ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1956 

    158 p.; 18 cm 

                                                                                                                                                                                                                                                                             

 FL/B 4568 .M373 E56 1956                 

 FL/Sótano/117158                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Ensayos liberales / Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    [Madrid]: Espasa-Calpe, S.A., [1947] 

    158 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/115494                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Españoles fuera de España: influencia de Francia en la política 

española a través de los emigrados : El destierro de Garcilaso de 

la Vega : Luis Vives: su patria y su universo / Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Espasa Calpe, 1948 



    186 p.; 19 cm 

 PS/AH/1371                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Los estados intersexuales en la especie humana / G. Marañón 

    Madrid: Javier Morata, 1929 

    XVI, 262 p.: il.; 23 cm 

 PS/AH/1384                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Los estados intersexuales en la especie humana / G. Marañón 

    Madrid: Javier Morata, 1929 

    XVI, 262 p., [13] h. de lám. ; 24 cm 

 M/2917                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Estudios de fisiopatología sexual / G. Marañón 

    Barcelona: Manuel Martín, 1931 

    275 p.: il.; 22 cm. 

 M/5269                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Estudios de fisiopatología sexual / por G. Marañón 

    Barcelona: Manuel Marin, 1931 

    273 p.; 22 cm 

 PS/AH/607                                

 

    Estudios de Psicología y Neuropsicología / G. Marañón... [et al.] 

    [S.l.: s.n., 195-?] 

    1 v. pag.var. : il., fot. ; 24 cm 

 M/3323                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La evolución de la sexualidad y los estados intersexuales / 

Gregorio 

    Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Javier Morata, 1930 

    XVI, [275] p.: il.; 24 cm. 

 PS/AH/1386                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Expulsión y diáspora de los moriscos españoles / Gregorio Marañón 

    Madrid: Santillana, D.L. 2004 

    241 p.; 22 cm. 

 FL/DP 104 .M37 2004                      

 PS/10/291 (PRO.IN)                       

 

    Menéndez y Pelayo, Marcelino 

    Facsímiles de trabajos escolares de Menéndez Pelayo / Menéndez 

Pelayo; con un estudio crítico de Gregorio Marañón 

    1ª ed. 

    Santander (Taller de Artes gráficas de los Hermanos Bedia), 1959 

    213 p.; 35 cm 

 FL/Sótano/29327                         



    Bauer, Julius 

    Fisiología, patología y clínica de las secreciones internas / J. 

Bauer; prólogo de G. Marañón 

    1a ed. española de la última alemana 

    Madrid: Javier Morata, 1929 

    XVI, 614 p.: il.; 24 cm 

 M/5374                                   

 

    Lafora, Gonzalo R. 

    La fisiología y patología del sueño: discurso de recepción [en la] 

    Academia Nacional de Medicina / del Doctor Gonzalo Rodríguez 

Lafora; y contestación del Doctor Gregorio Marañón Posadillo, 

leídos el 14 de mayo de 1933 

    Madrid: Talleres Espasa-Calpe, 1933 

    52 p.; 28 cm 

 M/4216                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Gordos y flacos: cinco ensayos sobre el estado actual del problema 

de la patología del peso humano / Gregorio Marañón 

    3ª ed. muy revisada 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1936 

    135 p.; 20 cm 

 PS/AH/1378                               

 

 

    Mújica Gallo, Manuel 

    Goya: figura del toreo / Manuel Mujica Gallo ; prólogo Gregorio 

Marañón 

    Madrid: Cultura Hispánica, 1971 

    113 p.; 21 cm 

 FL/ND 813 .G69 M85 1971                  

 

    Hemeroteca Municipal de Madrid: XXV Aniversario de su fundacion / 

[prologo de Alberto de Alcocer y Ribacoba] 

    Madrid: Artes graficas municipales, 1945 

    88 p.: il.; 28 cm 

 FL/DP 426 .H5 1945                       

 

    Zondek, Bernhard 

    Las hormonas del ovario y del lóbulo anterior de la hipófisis: 

    investigaciones sobre la biología y la clínica de la función 

genital femenina / por Bernhard Zondek ; traducción de José M. 

López Morales; prólogo de Gregorio Marañón 

    Barcelona  [etc]: Labor, 1934 

    391 p. 

 M/6815                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Las Ideas biológicas del Padre Feijoo / G. Marañón 

    Madrid: Espasa, 1934 

    335 p; 22 cm. 

 FL/Sótano/62158                         

 PS/AH/1396                               

 



    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Las Ideas biológicas del Padre Feijoo / G. Marañón 

    Madrid: Espasa, 1962 

    335 p; 22 cm. 

 D/Ib/543                                 

 POL/3519                                 

 ED/57/MAR                                

 

    Intelectuales ante la segunda República española / selección, 

    introducción y notas de Víctor Manuel Arbeloa y Miguel de Santiago 

    Salamanca: Ediciones Almar, c1981 

    325 p.; 17 cm 

 D/Ib/77                                  

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Las ideas biológicas del Padre Feijóo / G. Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1941 

    334 p.: lám.; 24 cm. 

 PS/AH/511                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Luis Vives: (un español fuera de España) / G. Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1942 

    182 p.; 17 cm 

 FL/PA 8588 .A82 1942                     

 FL/Sótano/72027                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Luis Vives: (Un español fuera de España) / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1942 

    182 p.; 17 cm 

 PS/AH/1377                               

 

 

    Vallery-Radot, René,1853-1933 

    Madame Pasteur / René Vallery-Radot; traducción de Mabel Marañón 

Moya; 

    elogio de un librito por Gregorio Marañón 

    [Buenos Aires]: Espasa-Calpe : [Cía. Gral. Fabril Financiera], 

[1944] 

    154 p.: 3 h., 1 h. de lám. ; 18 cm 

 PS/AH/1366                               

 

    Deleito y Piñuela, José 

    La mala vida en la España de Felipe IV: Libertinaje... / José 

Deleito y 

    Piñuela; prólogo del doctor Gregorio Marañón 

    4a ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1967 

    251 p.; 18cm 

 D/Qa.3/91                                

 

 

 



    Deleito y Piñuela, José 

    La mala vida en la España de Felipe IV: Libertinaje... / José 

Deleito y Piñuela; prólogo del doctor Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1951 

    251 p.; 21cm 

 FL/DP 421 .D46 1951                      

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Manual de diagnóstico etiológico / G. Marañón 

    11a ed., corr. y aum. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1961 

    XCVI, 1093 p.; 24 cm. 

 M/6406                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Manual de diagnóstico etiológico / Por Gregorio Marañón con la 

    colaboración de Alfonso Balcells 

    13ª ed. aum. y puesta al día 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1984 

    1200 p.; 26 cm 

 PS/AH/1393                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Manual de las enfermedades del tiroides / por G. Marañón 

    Madrid: Barcelona, 1929 

    211 p.: il. n.; 22 cm. 

 PS/AH/1391                               

 M/5275                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Manual de las enfermedades endocrinas y del metabolismo / Gregorio 

    Marañón 

    Buenos Aires: Hachette, imp. 1939 

    355 p.: fot. n.; 24 cm 

 PS/AH/1390                               

 M/929                                    

 

    Manual de medicina interna / bajo la dirección de T. Hernando y 

Gregorio 

    Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Librería Gutemberg de José Ruíz, 1925- 

    v.: il.; 24 cm 

 M/AHM/633                                

 

    Marañón, Gregorio,(1887-1960.) 

    La medicina y los médicos. / Selección de textos y notas por 

Alfredo Juderías. 

    Madrid: Espasa-Calpe,, 1962. 

    329 p.; 21 cm. 

 PS/AH/1381                               

 

 

 



    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    La medicina y nuestro tiempo / G. Marañón 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1954 

    146 p.; 17 cm. 

 PS/AH/1370                               

 D/JRG/860                                

 

    Laín Entralgo, Pedro 

    La memoria y la esperanza: San Agustin, San Juan de la Cruz, 

Antonio Machado, Miguel de Unamuno / Discurso leído el día 30 de 

mayo de 1954, en su recepción pública por el Sr. D. Pedro Laín 

Entralgo; contestación del Excmo. Sr. D. Gregorio Marañón 

    Madrid: Real Academia Española, 1954 

    187 p.; 22 cm 

 FL/Sótano/95220                         

 D/FC/1567                                

 

    Bergmann, Gustav 

    Memorias: (acontecimientos y experiencias en el escenario de mi 

vida) / Gustavo von Bergmann; prólogo de Gregorio Marañón ; 

[versión castellana de J. Bofill y Ferro] 

    Barcelona: Ariel, 1956 

    362 p.; 19 cm 

 M/AHM/472                                

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Menéndez Pelayo y España: recuerdos de la niñez en Santander / por 

    Gregorio Marañón 

    1ª ed. 

    Santander: Academia de las Ciencias Médicas de Cantabria, 2003 

    42 p.; 24 cm 

 M/7548                                   

 

 

    Fernández Noguera, Jesús 

    Metabolismo basal: fundamentos, métodos, interpretación / por 

Jesús Fernández Noguera; prólogo Gregorio Marañón 

    Barcelona Madrid Valencia: Científico Médica, 1953 

    XX, 520 p.: gráf., tab. ; 24 cm 

 M/6307                                   

 

    Díaz-Plaja, Guillermo 

    Modernismo frente a noventa y ocho: Una introducción a la 

Literatura española del siglo XX / Guillermo Díaz-Plaja ; Prólogo 

de Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1966 

    XVII, 366 p.; 22 cm 

 FL/PQ 6073 .M6 D5 1966                   

 ED/821.134.2/DIA                         

 

    Nicolás Achúcarro(1880-1918): Su vida y su obra / Textos de 

Santiago Ramón y Cajal, Gregorio Marañón[et al] 

    [Madrid]: Taurus Ediciones, D.L.1968 

    143p.: 13[h]de lám. Il.; 18cm 

 FL/Sótano/65313                         



 M/AHM/666                                

 

    Saldaña, Quintiliano 

    Nueva criminología / Quintiliano Saldaña; traducción del francés 

por Jaime Masaveu; con un ensayo-prólogo de G. Marañón 

    Madrid: Aguilar, 1936 

    559 p.; 22 cm 

 PS/AH/557                                

 D/RS/I/426                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Nuevas orientaciones sobre la patogenia y tratamiento de la 

diabetes insípida / Gregorio Marañón 

    Madrid: Calleja, Cop. 1920 

    173 p.: il.; 30 cm 

 PS/AH/1389                               

 

    Serna, Víctor de la (1896-1958) 

    Nuevo viaje de España / Víctor de la Serna; pr. de Gregorio 

Marañón ; epílogo de Alfonso de la Serna 

    [4ª ed.] 

    Madrid: Prensa Española, 1959 

    268 p.: il.; 24 cm 

 FL/Sótano/97449                         

 

    Serna, Víctor de la (1896-1958) 

    Nuevo viaje de España / Victor de la Serna; pr. de Gregorio 

Marañón 

    Madrid: Prensa Española, 1955 

    259 p.: il.; 26 cm 

 FL/Sótano/97563                         

 

    Serna, Víctor de la 

    Nuevo viaje de España: la ruta de los foramontanos / Víctor de la 

Serna; prólogo de Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Maeva Ediciones, 1999 

    253 p.; 20 cm 

 FL/DP 43 .S47 1999                       

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Nuevos problemas clínicos de las secreciones internas / Gregorio 

Marañón 

    Madrid: Afrodisio Aguado, 1940 

    274 p.: il.; 25 cm. 

 PS/AH/1383                               

 M/6407                                                                                      

                                                                                 

    Cela, Camilo José 

    La obra literaria del pintor Solana / discurso leído [...] por 

[...] Camilo José Cela y contestación de [...] Gregorio Marañón 

    Madrid: Papeles de Son Armadans, 1957 

    117 p., [1] h. de lám. ; 23 cm. 

 FL/Sótano/108549                        

 



    Cela, Camilo José 

    La obra literaria del pintor Solana: discurso leído ante la Real 

Academia Española... / Camilo José Cela; contestación de Gregorio 

Marañón 

    Madrid Barcelona: Alfaguara, 1966 

    100 p.; 21 cm 

 FL/PQ 6613 .U83 Z64 1966                 

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Obras completas / Gregorio Marañón; recopilación de textos y notas 

por Alfredo Juderías; introducción por Pedro Laín Entralgo 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1971-1982 

    10 v.: lám., fot.; 26 cm 

 M/5942 vol 1                             

 M/5942 vol 2                             

 M/5942 vol 3                             

 M/5942 vol 4                             

 M/5942 vol 5                             

 M/5942 vol 6                             

 M/5942 vol 7                             

 M/5942 vol 8                             

 M/5942 vol 9                             

 M/5942 vol 10                            

 

    Feijoo, Benito Jerónimo 

    Obras escogidas / del Padre Fray Benito Jerónimo Feijóo y 

Montenegro; con una noticia de su vida y juicio crítico de sus 

escritos por Vicente de la Fuente; edición preparada por Agustín 

Millares Carlo 

    Madrid: Atlas, 1952-1961 

    4 v.; 26 cm 

 FL/PQ 6171 .A2 B53 v.56,1                

 FL/PQ 6171 .A2 B53 v.56,2                

 FL/PQ 6171 .A2 B53 v.56,3                

 FL/PQ 6171 .A2 B53 v.56,3                

 FL/Sótano/29490 vol1                    

 FL/Sótano/29490 vol2                    

 FL/Sótano/29490 vol3                    

 FL/Sótano/29490 vol4                    

 ED/BAE/56                                

 ED/BAE/141 Vol.2                         

 ED/BAE/142 Vol.3                         

 ED/BAE/143 Vol.4                         

 

    Villanueva, Francisco 

    Obstáculos tradicionales / Francisco Villanueva ; pr. del doctor 

Marañón. 

    Madrid: Atlántida, [ca. 1930] 

    v.; 17 cm 

 FL/Sótano/97029                         

 

 

 

 

    López de Toro, José 



    Perfiles humanos de Cisneros: (trayectoria de una biografía): 

Discurso leído, el día 9 de noviembre de 1958, en la Recepción 

Pública del... / Sr. Don José Lopez de Toro y contestación del... 

Sr. Don Gregorio Marañón 

    Madrid: Real Academia de la Historia, 1958 

    96 p.; 25 cm 

 FL/DP 166 .X5 L7 1958                    

 FL/Sótano/32149                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Problemas actuales de la doctrina de las secreciones internas / G. 

    Marañón 

    Madrid: Ruiz Hermanos, 1922 

    XIX, 265 p.: il.; 23 cm 

 FL/Raros/4110                            

 PS/AH/1379                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Problemas clínicos de los casos fáciles / Gregorio Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1937 

    [130] p.; 24 cm 

 PS/AH/1392                               

 

    Arango, Celso R. 

    Psicología industrial / por Celso R. Arango; presentación G. 

Marañón; prefacio H. Desoille; apéndice I. Roso de Luna 

    [S.L.: S.n.], D.L. 1958(Madrid: Graf. Unidas) 

    279 p.: il., [4] h. de lám., pleg.; 20 cm 

 PS/LRS/9/3                               

 M/3664                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Raíz y decoro de España / Gregorio Marañón 

    3ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1964 

    160 p.; 18 cm. 

 FL/Sótano/77668                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Raíz y decoro de España / G. Marañón 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1933 

    274 p.; 19 cm 

 FL/Sótano/100018                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Raíz y decoro de España / G. Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1941 

    254 p.; 19 cm 

 FL/Sótano/114601                        

 

 

 

 

    Nasio, Juán 



    Ramón y Cajal: Maestro de generaciones / Juán Nasio; prólogo de 

    Gregorio Marañón 

    Buenos Aires: Unión de Editores Latinos, 1955 imp. 

    144p, 25cm 

 M/AHM/3                                  

 

    Vázquez Sánchez, José 

    Sobre la composición química de los alimentos españoles / por José 

    Vázquez Sánchez; prólogo del Dr. Marañón 

    Madrid: Gaceta Médica Española, 1932 

    153 p., 5 h.: tab. ; 22 cm. 

 C/64/VAZ                                 

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tiberio: historia de un resentimiento / Gregorio Marañón 

    5ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1950 

    317, [24] p. de lám. ; 23 cm 

 FL/DG 282 .M28 1950                      

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960)                                                                       

    Tiberio: historia de un resentimiento / Gregorio Marañón 

    9ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1963 

    317 p., [15] p. de lám. ; 23 cm 

 FL/DG 282 .M28 1963                      

 FL/Sótano/4352                          

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tiberio: Historia de un resentimiento / Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1942(Cía. Gral. Fabril Financiera) 

    315 p., 1 h., 12 lám. ; 23 cm 

 PS/AH/1376                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tiempo viejo y tiempo nuevo / G. Marañón 

    2a ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1943 

 FL/Sótano/49347                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tiempo viejo y tiempo nuevo / G. Marañón 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1940 

    171 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/49346                         

 PS/AH/1373                               

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tiempo viejo y tiempo nuevo / Gregorio Marañón 

    7a ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1965 

    157p.; 19 cm 

 ED/AUSTRAL/140                           

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 



    Tiempo viejo y tiempo nuevo / G. Marañón 

    9ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1943 

    154 p.; 18 cm 

 FL/B 4568 .M374 T54 1965                 

 

    Falta, Wilhelm 

    Tratado de las enfermedades de las glándulas de secreción interna 

/ por Wilhelm Falta; versión directa de la segunda edición 

alemana por Ignacio Bofill y Lorenzo Gironés ; con un prefacio de 

Gregorio Marañón 

    Madrid Barcelona Buenos Aires: Labor, 1930 

    XV, 595 p.: il.; 25 cm 

 M/5362                                   

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tres Ensayos sobre la Vida Sexual: Sexo, trabajo y deporte, 

maternidad y feminismo, educación sexual y diferenciación sexual 

/ G. Marañón; con un ensayo de Ramón Pérez de Ayala 

    4ª ed. 

    Madrid: Biblioteca Nueva, 1928 

    250 p.; 20 cm. 

 PS/LRS/2/137                             

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Tres Ensayos sobre la Vida Sexual: Sexo, trabajo y deporte, 

maternidad y feminismo, educación sexual y diferenciación sexual 

/ G. Marañón; con un ensayo de Ramón Pérez de Ayala 

    3a ed. 

    Madrid: Biblioteca Nueva, 1927 

    250 p.; 20 cm.                                                            

                                                                                 

 PS/AH/509                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Los tres Vélez: una historia de todos los tiempos / Gregorio 

Marañón 

    2ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1962 

    187 p 

 FL/Sótano/17881                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Viaje a las Hurdes: El manuscrito inédito de Gregorio Marañón y 

las fotografías de la visita de Alfonso XIII / Gregorio Marañón; 

prólogo de Camilo José Cela y textos de Pedro Laín, Luis 

Carandell... [et al.] 

    Madrid: El Pais Aguilar, Fundación Gregorio Marañón, 1993 

    205 p.: il.; 27 cm. 

 PS/AH/1375                               

 

 

 

 

    Aledo, Ignacio Herrero de Collantes, Marqués de 



    Viajes oficiales por España de Isabel II / por Ignacio Herrero de 

    Collantes, Marqués de Aledo y Gregorio Marañón y Posadillo 

    Madrid: [s. n.], 1950(Gráficas Reunidas) 

    180 p., 10 h. de lám. ; 26 cm 

 FL/DP 217 .H47 1950                      

 FL/Sótano/96324                         

 

    García Venero, Maximiano 

    Vida de Cambó / Maximiano García Venero ; prólogo por Gregorio 

Marañón 

    Madrid: Aedos, 1952 

    404 p.: h. de lám. ; 22 cm 

 FL/Sótano/96405                         

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vida e historia / Gregorio Marañón 

    8a. ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1962 

    167 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/89869                         

 ED/AUSTRAL/185                           

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vida e historia / Gregorio Marañón 

    9a. ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1968 

    167 p.; 18 cm 

 ED/AUSTRAL/185                           

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vida e historia / Gregorio Marañón 

    2ª ed. 

    Buenos Aires: Espasa-Calpe, [1941] 

    165 p.; 18 cm. 

 FL/Sótano/107075                        

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vida e historia / Gregorio Marañón 

    3ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1943 

    167 p.; 18 cm 

 PS/AH/1369                               

 

    Malinowski, Bronislaw 

    La vida sexual de los salvajes: del noroeste de melanesia / 

Bronislaw Malinowski; prefacio Havelock Ellis ; prólogo Gregorio 

Marañón; traducción Ricardo Baeza 

    Madrid: Morata, 1968                                                                                                                                                                                                                                                                                

    396 p., [61] p. de il.; 24 cm 

 FL/Sótano/4374                          

 PS/2610/MAL vid                          

 PS/AH/1850                               

 

 

    Malinowski, Bronislaw 



    La vida sexual de los salvajes: del noroeste de melanesia / 

Bronislaw Malinowski; prefacio Havelock Ellis ; prólogo Gregorio 

Marañón; traducción Ricardo Baeza 

    [3a.ed.] 

    Madrid: Morata, 1975 

    396 p., [61] p. de il; 24 cm 

 ED/39/MAL                                

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vocación y Etica y otros ensayos / Gregorio Marañon 

    7a ed. 

    Madrid: Espasa Calpe, 1981 

    160 p.; 18 cm 

 FL/B 4568 .M373 V68 1981                 

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vocación y Etica y otros ensayos / Gregorio Marañon 

    3a ed. rev. y aum. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1947 

    239 p.; 16 cm 

 FL/B 4568 .M373 V68 1947                 

 

    Marañón, Gregorio (1887-1960) 

    Vocación y Etica y otros ensayos / Gregorio Marañon 

    4ª ed. 

    Madrid: Espasa-Calpe, 1961 

    160 p.; 18 cm 

 FL/B 4568 .M373 V68 1961                 

 

    Batllori, Miguel 

    Vuit segles de cultura catalana a Europa: assaigs dispersos / 

Miquel Batllori; pròleg de Jordi Rubió; epíleg de Gregorio 

Marañón 

    2ª ed., acrescuda 

    Barcelona: Selecta, 1959 

    315 p.; 18 cm 

 FL/Sótano/4575                          

 

 

 

 

 

 

 

 


